## RESOLUTION NO 21-02 CITY OF ST. CLAIR COUNTY OF ST. CLAIR, MICHIGAN

## CITY PLANNING COMMISSION RESOLUTION APPROVING AND ADOPTING CITY MASTER PLAN

**WHEREAS**, the City Council established a Planning Commission to prepare plans for the development of the City of St. Clair; and

WHEREAS, the Planning Commission has prepared a draft Master Plan; and

WHEREAS, that draft has been reviewed at a public hearing to gather public comments of the residents of the City of St. Clair and surrounding jurisdictions following notice as required by Michigan Planning Enabling Act PA 33 of 2008; and

**WHEREAS**, the Planning Commission has determined that the plan is appropriate for the future development of the City of St. Clair; and.

**WHEREAS**, the City Council, has reserved for itself final approval of the plan as authorized by the Michigan Planning Enabling Act PA 33 of 2008.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED,** the City Planning Commission does hereby adopt the City of St. Clair Master Plan including all maps and documents included and submits the plan to the St. Clair City Council for final approval.

## **RESOLUTION DECLARED ADOPTED**

Daniel McCartney, Co-Chairperson City of St. Clair, Michigan

## CERTIFICATION

The foregoing is a true and complete copy of a Resolution adopted by the Planning Commission in the City of St. Clair, St. Clair County, Michigan at a regular meeting held on the 13th day of January, 2021. Public Notice of the meeting was given pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act, being Act 267, Public Acts of 1976, and the Minutes of said meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.

Members Present: McCartney, LaPorte, Beaudua, Grates, Wade, Griffor Members Absent: Beier

It was moved by Member McCartney and supported by Member LaPorte to adopt the Resolution.

Members Voting Yes: McCartney, LaPorte, Beaudua, Grates, Wade, Griffor Members Voting No: None

The Resolution was declared adopted and has been recorded in the Resolution Book.

Nancy Beaudua, Secretary City of St. Clair, Michigan